

Pořízení IT techniky pro stavební úřady - předložení projektu do výzvy MMR

pro: jednání rady kraje č. 06/2024 dne 20. 2. 2024
zpracoval: I. Veselá
předkládá: P. Pavlinec

počet stran: 2
počet příloh: 4

Shrnutí:

Subjekt: Krajský úřad Kraje Vysočina

Předmět: Projekt NPO na pořízení IT techniky pro stavební úřady

Realizace: Žádost do NPO prostřednictvím CRR

Kvantifikace: Cca 450 000 Kč, 100% financováno z NPO.

Důvod: Zajištění nezbytného IT vybavení pro fungování nové struktury stavebních úřadů.

Popis problému:

Ministerstvo pro místní rozvoj (dále jen „MMR“) vyhlásilo 12. ledna 2024 v rámci digitalizace stavebního řízení dotační výzvu na pořízení IT techniky pro stavební úřady, která je financována z Národního plánu obnovy - subkomponenta 1.6.1 Zavedení nového stavebního zákona a pozemkového zákona do praxe (<https://mmr.gov.cz/cs/evropska-unie/narodni-plan-obnovy/2-vyzva-zavedeni-noveho-stavebniho-zakona-do-praxe>). Podporovanou aktivitou projektu je nákup standardizovaných balíčků IT vybavení k výkonu správních činností zaměstnanců (v textu dále i „úředníků“), kteří v rámci svého pracovního poměru vykonávají činnost stavebního úřadu.

Krajský úřad Kraje Vysočina si v rámci projektu může nárokovat 9 balíčků IT techniky (v souladu s metodikou MMR), který by byly využívány pro odbor územního plánování a stavebního řádu. Podíl financování způsobilých výdajů je 100% způsobilých výdajů. Popis projektu je uveden v příloze č. 1 materiálu.

Pro zjednodušení procesu podání žádosti o dotaci ze strany úřadu MMR navrhlo, že na základě zmocnění Centra pro regionální rozvoj (dále jen "CRR") k jednání v souvislosti s financováním standardizovaných balíčků IT vybavení, bude mít celý proces podání žádosti na starosti právě tato příspěvková organizace MMR. Z tohoto důvodu byl kraj požádán, aby v případě zájmu o realizaci projektu, o schválení a podpis Plné moci vč. čestného prohlášení, na základě kterého bude CRR oprávněno tyto činnosti zajišťovat.

Realizace nákupu IT balíčků bude z důvodu zefektivnění a hospodárnosti procesu nákupu řešena prostřednictvím centrálního nákupu Ministerstva financí. Na základě tohoto rozhodnutí požádalo kraj o schválení a podpis Zmocnění MMR k uzavření smlouvy o centralizovaném zadávání s MF.

Dokumenty potřebné k předložení žádosti je třeba na MRR zaslat v termínu do 29. 2. 2024

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor informatiky doporučuje Radě Kraje Vysočina

- schválit předložení projektu dle materiálu [RK-06-2024-18](#), př. 1 prostřednictvím zmocnění Centrem pro regionální rozvoj
- souhlasit se zmocněním Centra pro regionální ve znění Čestného prohlášení uvedeného v materiálu [RK-06-2024-18](#), př. 2
- souhlasit se zmocněním Ministerstva pro místní rozvoj ČR k uzavření smlouvy o centralizovaném zadávání s Ministerstvem financí ČR v materiálu [RK-06-2024-18](#), př. 3 a

Stanoviska předběžné řídicí kontroly:

Příkazce operace (Odbor informatiky):

Jako příkazce operace v rámci předběžné řídicí kontroly před vznikem nároku na příjem jsem u připravované operace prověřil(a) soulad s ustanovením § 11 odst. 2 vyhlášky č. 416/2004 Sb.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

**Rada kraje
schvaluje**

projekt dle materiálu [RK-06-2024-18, př. 1](#) prostřednictvím zmocnění Centra pro regionální rozvoj
souhlasí

se zmocněním Centra pro regionální rozvoj ve znění Čestného prohlášení uvedeného v materiálu [RK-06-2024-18, př. 2](#)

souhlasí

se zmocněním Ministerstva pro místní rozvoj ČR k uzavření smlouvy o centralizovaném zadávání s Ministerstvem financí ČR dle materiálu [RK-06-2024-18, př. 3](#) a [RK-06-2024-18, př. 4](#)

odpovědnost: Odbor informatiky

termín: 30. 4. 2024